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Zusammenschaltung

Ststische Kenndeten

Betriebsspennungen

Stromesufnahme

Signalpegel

Sicherheiteabstinde

Einheltslastatrom

Einheitselngangsstrom

g el

Das Flip-Flop ist fiir ellgemeine Speicher- und Zihl-
funktionen geeignet, Bei Verbinden der Anschliigse
genil unten gensnnter Zussmmenschaltung erhilt man
ein zmiﬂaniengestauartaa JE=Flip~Flop; der Eipp=
vorgeng erfolgt durch dle 0I-Flenke des Taktsignals.
Der Abgtand zwischen pagsiver Flenke (L—e0) und
aktiver Flanke (0— L) muf mindestens 1 ,us betragen
gheaugun aunf Eanhteciriurpulza}. Siguulneéhsel von

—+L an Bedinpungseinséngen szwischen psssiver und
aktiver Flmke ist verboten.
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Eingengefaktor

Msgengslast faktoren

Tussmmenschalt-
bedingungen

Zihlfrequens

Kippzeiten

Schaltzel ten

Eingiinge o F, = 3
Einginge d r, =1
Eingeng T ¥ = 2

@
FI»I = 9 (siehe D 11-FFS)
Einhaltung des "0™-Signals Pros £ Tra

Einhgltung des “IM-Signals Tou ?m
Eg ist zu beaschten, dal euf Grund der imnersn Ver-
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bel Ansteuerung mit bel insteue nit Flan<
Rechteckimpulsen ken der Baureihe D 11
tr1 £ O5pms tpe £ 2 g8
bt = 1 Vo tp < 2 Jus
bor, £ Q.3 pus tor, £ 0,78
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MeBbedingungen
%
Ganeraior e
Cx
Generatorimpuls
bop = 10 s oy = 108
trn < 10 na t0 = 500 ns
ﬁm = 75V = 0,17 0§ = 72,57 = 0,47V
- o = 500 kisz - £ = 200 kHgz
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Lastkapazitiit

Eoppelkapazitit
Eingiinge e
Eingéinge d und T

Eingénge B
des F

£ 50 pP
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B0 ns + 5 ns

Generatorimpuls fm =
1] 8 T,5¥ = 0,17
o = 100 kHz
Testverhiltnis 2 : 1

Eriterium: Des Flip-Flop derf nicht kippen,

Mlle anderen Einginge werden ana-
log geprift.

Die Basissnschliisse des FFS sind besonders stir=
empfindlich und daher auf kiirzestem Wege mit dan
Ausgéngen des AS zu verbinden, Es ist eine Eoppel-
kapazitit von ca, 5 pF zulblissig.



